

U srijedu 25.01. održana je konferencija za novinare Noći muzeja 2017 u muzeju Mimara, s početkom u 12:00 sati. Okupljenje je na početku u ime domaćina pozdravila ravnateljica muzeja Mimara, Lada Ratković-Bukovčan.

Predsjednica Hrvatskog muzejskog društva, Vlasta Krklec u svom je pozdravnom govoru naglasila važnost Noći muzeja u lokalnoj zajednici te impresivan angažman lokalnih ustanova i pojedinaca u kreiranju i izvođenju programa. Zahvalila se pokroviteljima Noći muzeja, Ministarstvu kulture i Gradu Zagrebu, brojnim sponzorima te svima koji su na bilo koji način doprinjeli ostvarenju ovog jedinstvenog projekta.

Usljedilo je obraćanje organizatorica i voditeljica manifestacije Dubravke Osrečki Jakelić i Vesne Jurić Bulatović. Gđa Osrečki Jakelić naglasila je iznimnu kvalitetu i brojnost ovogodišnjih programa te naglasila kako u ovogodišnjoj Noći muzeja sudjeluje 230 muzeja, galerija, udruga i drugih baštinskih ustanova u 111 hrvatskih gradova i općina, zajedno sa sudionicima iz susjedne Bosne i Hercegovine. Kao ogledni primjer programa izdvojila je program udruge „Bolji Kloštar“ iz Kloštar Ivanića koja je na vrlo zanimljiv način povezala različite vidove glazbe koje će prezentirati kroz brojne aktivnosti. Vesna Jurić Bulatović istaknula je povezanost muzeja i ostalih baštinskih ustanova koje u suradnji s lokalnim zajednicama definiraju kulturnu strategiju svog kraja. Nadovezujući se na ovogodišnju temu Noći muzeja, posebnu zahvalu je uputila svim glazbenicima koji sudjeluju u brojnim programima ovogodišnje manifestacije.

Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, akademik Zvonko Kusić naglasio je kako je Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti iznimna čast i zadovoljstvo i ove godine ugostiti svečano otvorenje Noći muzeja. Istaknuo je kako se manifestacija Noć muzeja svijetli primjer u hrvatskoj modernoj kulturi, manifestacija koja pozicionira muzeje i ostale baštinske ustanove kao čuvare nacionalnog identiteta.

U ime Ministarstva kulture, koje je ujedno i pokrovitelj manifestacije okupljenima se obratila pomoćnica ministrice kulture Iva Hraste Sobočan. Izjavila je kako zahvaljujući Noći muzeja društvo percipira muzeje kao dinamične institucije i generatore kulturnih događaja.

U ime Grada Zagreba okupljenima se obratio Tedi Lušetić, pomoćnik pročelnika za obrazovanje, kulturu i sport. Naglasio je kako je Noć muzeja manifestacija koja svake godine iznova nadržava samu sebe. Kao glavnu karakteristiku manifestacije istaknuo je ustrajnost, kako u kvaliteti, tako i u kreativnosti.

Usljedilo je predstavljanje programa ovogodišnjih sudionika Noći muzeja. Programe svojih ustanova predstavile su Lada Ratković Bukovčan, ravnateljica muzeja Mimara, Nataša Štefanec, u ime udruge „Terra Banalis“ iz Gline, Višnja Zgaga, v.d. ravnateljica Muzejskog dokumentacijskog centra, muzikologinja Seadeta Midžić u ime Hrvatskog glazbenog zavoda, Goranka Horjan, ravnateljica Etnografskog muzeja u Zagrebu, Marija Krnčević Rak, kustosica Gradskog muzeja Šibenik i Maša Hrustek Sobočan, v.d. ravnateljica Muzeja Međimurja Čakovec. Programi navedenih ustanove ove godine istaknuli su se po kvaliteti, inventivnosti, te raznolikosti ponuđenog sadržaja.

Konferencija za novinare završila je prigodnim druženjem u Caffè Gymnasiumu.

